
ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK füzetek
az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

havonta megjelenő kiadványa
IX. évfolyam 96. szám 
2005. február

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

...„Urunk és megbékítőnk..."

„...Lelke az Atyának! Itt vagyunk a Te félelmetes jelenlétedben, kérünk Téged feléd tárva karjain-
kat, nyögdécselve és jajgatva..."

     Istenfélelem! Ismerjük a szót, talán nem is tudjuk igazán megfogalmazni, mit is jelent. Jelenlét! Isten
előtt vagyunk, érezzük, hogy Ő hatalmasabb nálunk. A Szent is átélhette ezt sokszor, mit még fokozott a
kolostori magány. Mégis, kérjük Istent, a régi imaformával, ahogyan a szertartásokban ma is él, meg talá-
lunk rá példát számtalan szent életéből, s buzgóbbak, főként magányukban, ma is gyakorolják: feltartott,
kitárt karral (a tenyér kérően ég felé fordítva). Ősi tapasztalat, hogy sokszor nem is tudunk mondatokat
formálni, s csupán sóhajtani tudunk. Így állunk emberségünkben Isten előtt!

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon. 
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

*     *     *
Trianonra emlékeztünk

    
    A decemberi csúfos szavazási eredmény döbbentett rá, milyen keveset tud a ma élő ember Trianonról. 
Nemcsak azért, mert nem tanították az iskolában, hanem sokan azért, mert még mindig nem merik a kér-
déseiket föltenni, sokan még mindig nem mernek válaszolni, sokan még mindig nem mernek gondolkod-
ni. Hogyan lehetséges, hogy egy nemzetet kollektív bűnösnek nevezzenek és büntessenek. Mi az oka an-
nak, hogy még 84 év után sem lehet ezeket a kérdéseket feltenni sem itthon, sem az Európai Unióban?
    Válaszul a fel nem tett kérdésekre Koltay Gábor Trianon c. dokumentum filmjének levetítését válasz-
tottuk. A Fővárosi Örmény Klub zsúfolásig megtelt a hiteles válaszokra éhes emberekkel, január 20-án. A
döbbenet némasága szinte fájt a vetítés alatt. S a kisírt szemek a vetítés után. Hiszen majd mindegyik ma-
gyarörmény családot szétszakított a Trianoni Békediktátum, s tette tönkre családjaink életét, máig kiható
hatással. A dokumentumfilm 14 részes változatának vetítését február 8-án, kedden du. 17 órától - ezt kö-
vetően minden hét keddjén ugyanebben az időben - kezdi meg a Fővárosi Örmény Klub filmklubja, az V.
ker. Akadámia u. 1.4. emelet 430 ajtószám alatti klubteremben (Fővárosi Örmény Önkormányzat). Házi-
asszony: Keve Mária.

Koltay Gábor: Trianon
Dokumentumfilm
Korona film 2004
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